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Výsadba stromů kolem úřadu  
Jistě jste si  všimli změny ve Veltrubech.  Okolí prodejny a obecního úřadu zdobí nové stromy 
a keře. Ano, můžete si říci, že nyní to působí dost  fádně – ale je přeci už podzim. Na jaře se  
vše zazelená a rozkvete.  Tento prostor bude ještě na jaře osazen dalšími keři a květinami, 
takže se máme na co těšit. Vývěsky, které informují o dění v obci byly přemístěny vedle 
prodejny Jednota a kontejnery jsou přemístěny o kousek dál – za novým  plotem prodejny. 
Informace o zveřejnění úředních dokumentů si můžete přečíst v elektronické podobě nejen 
doma na svých počítačích a chytrých telefonech, ale zároveň i v kiosku na budově Obecního 
úřadu Veltruby  a na budově Obecního hospody v Hradiš’ťku I.  Nemusíte se bát dotknout se 
tabule na kiosku, bude Vás navigovat a Vy si můžete přečíst vše potřebné.  
 

Obecní hospoda v Hradišťku I. je stále k pronájmu  

Jelikož se nepřihlásil nikdo na pronájem  obecní hospody v Hradišťku I., rozhodlo 
zastupitelstvo  na svém zasedání dne 7.11.2023, že bude vypsané nové výběrové řízení na 
provozovatele této hospůdky od 1.1.2024. Bližší informace jsou zveřejněny v obecní vývěsce 
a na webových stránkách obce. Záměr pronájmu jsme rozeslali i do okolních obcí v okrese, 
tak doufáme, že se snad někdo přihlásí. Byla by velký škoda, kdyby hospůdka v Hradišťku I. 
zanikla.  
 

Burza věcí v Kulturním domě Veltruby  
 
Dne 4. listopadu se uskutečnila již 
druhá burza v kulturním domě. 
Akce se zúčastnilo 35 prodejců a 
prodalo se zboží za 16.000 Kč.  
Darované zboží bylo rozděleno 
mezi tři subjekty. Knížky obdržela 
místní knihovna, dětské oblečení a 
hračky Klokánek a ostatní 
oblečení šlo na charitu do Kolína. 
Dobrovolné vstupné bude využito 
pro mladé hasiče.  
Všem moc děkujeme, jak 
dobrovolníkům chystajícím bazar, 
prodávajícím, kupujícím, tak i těm 
kdo bazar na FB sdíleli.   
Na jaře bude další bazar a my se 
budeme snažit ještě akci vylepšit. 

 
 

 



Přednáška o možnostech energetických úspor v knihovně 

Ve  středu 8.11.  se v místní  knihovně  ve Veltrubech konala  přednáška  o možnostech 

energetických úspor v domácnosti a o možnostech čerpání dotací, které se zúčastnilo 

pouze 7 spoluobčanů.  V takovýchto besedách o dotacích budeme nadále pokračovat 

a věříme, že přijde více lidí. 

 

Vítání občánků  

Po roce jsme v neděli 26.11.  přivítali v malém sále Kulturního domu Veltruby celkem 

13 nových občánků – 2 holčičky narozené v loňském roce a  8 chlapečků a 3 holčičky  

narozené v letošním roce. Své vystoupení  zde předvedly nejmladší děti z místní 

mateřské školičky pod vedením paní učitelky  Aleny Procházkové  a o hudební 

doprovod se postarala paní Kristýna Cermanová. Všem nově narozeným dětičkám 

přejeme krásný  a dlouhý život v našich obcích.  

Rodiče, kteří se tohoto slavnostního vítání zúčastnili, si mohou přijít na Obecní úřad 

Veltruby s flashkou a nahrajeme jim fotografie z této akce.  

 

Pozvánky na adventní čas  

Srdečně zveme všechny veltrubské a hradišťské  spoluobčany k malému zastavení 

v tomto nadcházející adventním  čase a těšíme se na setkání při těchto akcích :  

2.12. -  Rozsvícení  vánočního stromku u Obecního úřadu Veltruby   - od 16:00 hod. prodejní 

stánky s výrobky dětí z místní mateřské a základní školy, výrobky s vánoční tématikou,  svařák, 

perníčky, punč, rybí polévka, medovina, vánočka atd. 

od 16:30 hod. vystoupení  dětí z místní mateřské a základní školy 

od 17:00 hod. vystoupení kolínského komorního pěveckého  sboru PRIVATISSIMA  

8.12. -  od 10:45 hod. v Kulturním domě Veltruby – Vánoční hvězda – loutkové představení pro 

děti z Mateřské školy a Základní školy Veltruby  (Eva Hrušková a syn) 

8.12. – od 14:00 hod. v Kulturním domě Veltruby – Předvánoční posezení důchodců – 

vystoupení dětí z místní mateřské a základní školy, občerstvení a živá hudba  DUO  Ketner a 

Zadina z Kostomlátek 

9.12. – od 15:00 hod.  Mikulášská nadílka pro veltrubské a hradišťské děti s čertíkem Cucínem. 

13.12. – od 18:00 hod. Česko zpívá koledy s dětmi z místní základní školy u Kapličky v Hradišťku  

25.12. -  divadelní představení Ukradený betlém  v kostele Nanebevzetí Panny Marie Veltruby 

30.12. – Předsilvestrovské putování se světýlky z Veltrub do Hradišťka I. a ohňostrojem 

v Hradišťku I.  

31.12. – od 10:00 hod.  Silvestrovský běh  od Obecního úřadu  Veltruby  


